Skata, dnia 5.08.2021 r.

Zamawiajacy:
Gmina Skata
Rynek 29
32-043 Skala

Znak postgpowania: GK.271.11.1.2021 EM

Sprostowanie odpowiedzi nr 7 z dnia 4.08.2021 r. oraz zmiana tresci SWZ

Dotyczy postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym
bez negocjacji pn.: ,,Dostawa w formie leasingu finansowego dwéch nowych ciggnikow” .

Dokonuje si¢ sprostowania odpowiedzi z dnia 4.08.2021 r.

»~Pytanie 7.
Zapytanie o parametry techniczne, konstrukcyjne i funkcjonalne oraz wyposazenie pojazdéw

Zapytanie do ciagnika I
Czy zamawiajacy dopuszcza parametry ponizej inne niz wystepuja w zapytaniu ofertowym:
° Silnik typ: V3307-CRS-TE4

o pojemnos¢ (cm?): 3331
° akumulator bez elektronicznego odigcznika
o filtr powietrza: z filtrem wstgpnym i bez uktadu odpylania

o predkosc jazdy 18X 18 Synchro Shuttle 40km/h

o rewers 1 wom rewers elektrohydrauliczny, wom zalaczany elektrohydraulicznie

° przedni TUZ POL-AGRA z laszami wzmacniajgcymi (sterowanie z rozdzielacz hydrauliczny
valvoi +joystick bez przycisku )

° Przednie kota 320/85/R20

° Tylne kota 420/85/R30

Zapytanie do ciagnika II
Czy zamawiajgcy dopuszcza parametry ponizej inne niz wystepuja w zapytaniu ofertowym:
° przednie kola 480/65 r24

° tylne kola 600/65 38

o kabina bez otwieranej przedniej szyby,

o panel dachowy, nie otwierane boczne okna,

° lusterka wsteczne jednosekcyjne teleskopowe regulacja mechaniczna

o tylny tuz - koncowki tuz kat. 3 z mechanicznym {acznikiem gérnym i stabilizatorami
punktowymi

° rewers i wom 24 x 24 (40k eco), 3x8 powershift z auto shift



° pojemnosc silnika: 6100 cm?
° konie mechaniczne 143
° maks. udzwig (kg) : 7000

° dopuszczalna masa catkowita (kg): 9 800

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza powyzsze parametry.”

Winno byé:
Odpowiedz:

Zamawiajgcy w odpowiedzi na pytanie dzialajac w oparciu o art, 286 ust. 1 informuje, iz zmianie
ulegly nastgpujace zapisy Zatacznika nr 1 do SWZ — Opis przedmiotu zaméwienia (OPZ)

w punkcie 1:
I ciggnik

Bylo: ,,typ FCS5 o pojemnosci z podgrzewaczem powietrza dolotowego” zmieniono na: ,, typ FC5 Iub
V3307 — CRS- TE4”

Byto: ,,pojemnos¢ (cm?*): 3400” zmieniono na ,, pojemnosé (cm?): od 3300-3400”
Byto: ,,akumulator 100ah z elektronicznym odtacznikiem” zmieniono na ,,akumulator 100ah”

Bylo: ,filtr powietrza: z filtrem wstepnym i ukladem odpylania” zmieniono na filtr powietrza: z
filtrem wstgpnym”

Bylo: ,,predkos¢ jazdy 12x12 Synchro Shuttle 40 km/h” zmieniono na ,,predko$é jazdy od 12x12 do
18x18 Synchro Shuttle 40 km/h”

Bylo: ,rewers i wom rewers mechaniczny, wom zalgczany mechanicznie” zmieniono na ,rewers i
wom rewers mechaniczny/elektrohydrauliczny, wom zataczany mechanicznie/elektrohudraulicznie”

Bylo: ,,przedni TUZ Metal Plast z laszkami wzmacniajacymi (sterowanie z rozdzielacz hydrauliczny
valvo i + joystick 1 przycisk i przelgcznik” zmieniono na ,,przedni TUZ Metal Plast/ POL — AGRA z
laszkami wzmacniajacymi (sterowanie z rozdzielacz hydrauliczny valvo i + joystick)™

Byto: ,,przednie kota 360/70/R20” zmieniono na ,,przednie kota 360/70/R20 lub 320/85/R20”

Byto: ,.tylne kota 420/70/R30” zmieniono na ,,tylne kota 420/70/R30 lub 420/85/R30”

IT ciagnik
Bylo: ,,przednie kota 440/65 r28” zmieniono na ,,przednie kota 440/65 r28 lub 480/65 r24”

Byto: ,,tylne kota 540/65 r38” zmieniono na ,,tylne kota 540/65 r38 lub 600/65 r38”



Usuwa si¢ zapis: ,,otwierana przednia szyba”
Bylo: ,,panel dachowy, otwierane boczne okna” zmieniono na ,,panel dachowy”
Yio: ,.p p

Bylo: ,.lusterka wsteczne dwusekcyjne teleskopowe, regulacja mechaniczna” zmieniono na lusterka
wsteczne jednosekeyjne/ dwusekcyjne teleskopowe, regulacja mechaniczna™

Bylo: ,tylny tuz - koncowki tuz kat. 2 z mechanicznym fgcznikiem gérnym i stabilizatorami
teleskopowymi” zmieniono na ,,tylny tuz - koficowki tuz kat. 2 lub 3 z mechanicznym lacznikiem
gérnym i stabilizatorami teleskopowymi/punktowymi”

Bylto: ,rewers i wom 32 x 32 (40k eco), 4x powershift z auto shift, wom 540/540e/1000/1000¢”
zmieniono na ,rewers i wom 24 x 24 lub 32 x 32 (40k eco), 3x8 lub 4x powershift z auto shift, wom

540/540e/1000/1000e”

Bylo: ,,pojemnos¢ silnika: 3.400 cm*” zmieniono na ,,pojemnoéé silnika: 3.400 cm? do 6.100 cm*”
Byto: ,,konie mechaniczne od 105 do 117” zmieniono na ,.konie mechaniczne od 105 do 143~
Byto: ,,maks. udzwig (kg) : 5.450” zmieniono na ,,maks. udzwig (kg) : 5.450 do 7.000”

Bylo: ,,dopuszczalna masa catkowita (kg): 8.000” zmieniono na ,,dopuszczalna masa catkowita (kg):
8.000 do 9.800”

Powyzsze pytanie i skorygowana odpowiedz oraz zmiana tresci SWZ stanowia jej integralna czgsé.

Z upowaznienia
Zastepca B
Miasta i

urmistrza




